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‭Overview: This survey is a collection of questions crafted over time by our long standing‬
‭Tools for Schools Committee at Beecher Road School. This year the survey was sent‬

‭out September 10th 2024 and left open 10 days. We had 48 responses. Upon review of‬
‭this survey 2 separate building walkthroughs will be conducted by the committee to‬
‭inspect and evaluate concerns. Upon receiving the results the committee expressed‬

‭interest in altering the timing of the survey. Possibly coordinating the release with a staff‬
‭meeting to raise awareness about the purpose of the survey and work to improve the‬

‭number of respondents.‬

‭NOTES: The 1 “No” was from a new staff member. Upon receipt of the survey the staff member‬
‭was alerted to the location of ventilation in the space. The 1 “N/A” was from a shared space.‬
‭The other occupant of the room was aware of the location of the ventilation.‬
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‭NOTES:The 4 “No” responses were located and 4 different areas of the building. All custodial‬
‭staff members were reminded about cleaning every sink every evening.‬

‭NOTES: The custodian who received the 1 “No” response was alerted to the issue.‬
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‭NOTES: The custodian who received the 1 “No” response was alerted to the issue. The “N/A”‬
‭responses were possibly in error as everyone has a floor in their space. Next year maybe‬
‭updated wording on this question would be helpful.‬

‭NOTES: 3 of the 4 “No” responses were concentrated to one area with a specific type of‬
‭flooring. We are exploring ways to reduce the smell. All custodians with “No” responses were‬
‭alerted to the issue.‬
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‭NOTES: All “Yes” responses. No action has been taken.‬

‭NOTES: The 5 “No” responses had varying locations. 2 pairs of the room were adjacent, the‬
‭final room was in a different area. More investigation is needed.‬
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‭NOTES: The 1 “No” response was from a room also with classroom and bathroom odor. More‬
‭investigation is needed.‬

‭NOTES: Out of the 6 “No” responses 3 were classroom spaces where the roof was replaced‬
‭this summer. The tiles will be changed shortly and are inactive leaks. 2 “No” responses came‬
‭from the same space, the leak is inactive and the tiles will be changed. The final “No” response‬
‭was from the Science Lab and an active roof leak investigation is ongoing.‬
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‭NOTES: The “N/A” responses were people who do not occupy classroom spaces.‬

‭NOTES: All 5 “No” responses were from office spaces or multi-grade shared spaces.‬
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‭NOTES: One of the 2 “No” responses was from a new staff member who has already worked to‬
‭improve the space. The other no was from a multi-grade classroom.‬

‭NOTES: The locations of the 15 “Yes” responses vary. 11 were in North School, 4 were in South‬
‭School. Some of the “Yes” responses were reported as active to “Fix-It” others were not and‬
‭may have been remnants from the summer. Out of the 15 “Yes” responses 5 respondents put in‬
‭“Fix Its” for an active issue and at the time of this document being created all 5 were no longer‬
‭active issues.‬
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‭NOTES: None.‬

‭NOTES: None.‬
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‭NOTES: None.‬

‭NOTES: The 2 “No” responses came from a 3rd grade classroom and a SPED room.. The 2 “I‬
‭don’t know” responses came from Kindergarten and 2nd grade. The district purchased all new‬
‭area rugs following the removal of COVID restrictions. Theoretically if the area rug was‬
‭purchased by BRS it cannot be more than 6 years old.‬

‭9‬



‭2024 Tools for Schools Survey Results‬

‭NOTES: None.‬

‭Notes: None‬
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